

DOTAZ č.1 - písemný

Mohu se zeptat na následující:

- podmínkou je účast restaurátorů (dle textu výzvy techniků v oboru restaurátorských prací) s licencií MK?
- podmínka realizovaných zakázek za poslední tři roky ve výši 150 tis. Kč/rok s předmětem stavebních a restaurátorských prací je opět svázána s účastí restaurátorů s licencií MK?

ODPOVĚĎ č.1

- není nutnost mít licenci MK v oboru restaurátorských prací
- při realizaci zakázek, také není nutnost restaurátorských prací s licencií MK

DOTAZ č.2. – telefonický

Postup oprav, návrh obnovy a použití materiálů k opravám

ODPOVĚĎ č.2

- vše je popsáno v Příloze č.3 – Závazné stanovisko Magistrátu města Ústí nad Labem Odbor územního plánování a stavebního řádu, Památková péče